Cvičení a DU 12

Za DU naprogramujte alespoň jednu funkci a jedno makro, které jsme nedělali na cvičení. Makro nechte spouštět různými způsoby.
Složitější funkce

1. Naprogramujte funkci MAX2, která ze zadané oblasti buněk, která obsahuje kladná celá čísla vybere druhou největší hodnotu. Zkuste nejprve nalézt pouze maximum.

2. Naprogramujte funkci JEVETSI, která dostane číselnou hodnotu (reálné číslo) a oblast dat. Jejím úkolem je určit zda zadaná hodnota je větší než aritmetický průměr hodnot ze zadané oblasti dat. Pokud ano, vrátí hodnotu TRUE. Pro určení průměru můžete použít Excelovské funkce WorkSheetFunction.Average.

Nahrajte makro

Vytvořte makro, které u označené oblasti buněk nastaví následující formát: písmo Times New Roman CE, velikost 11 bodů, tučné, barva modrá, zarovnání na střed, barva pozadí buňky světle žlutá, vnější ohraničení buňky a velikost buňky přizpůsobí jejímu obsahu. Přiřaďte makro ke klávesové zkratce Ctrl + f. Na panel nástrojů Formát umístěte nové tlačítko pro rychlé spouštění makra.

Vytvořte makro

1. Kombinací nahrání a programování vytvořte makro, které vybrané buňky zformátuje podle jejich hodnoty. Je-li číslo v buňce < 0 nastaví zelenou barvu pozadí a žlutou barvu písma, je-li číslo > 10 nastaví modrou barvu pozadí a bílou barvu písma.

2. Uživatel vybere oblast dat a spustí makro obarvi. Makro spočte aritmetický průměr hodnot (vestavěná funkce viz. výše)., ty buňky jejichž hodnota je menší než průměr obarví červeně (písmo), větší zeleně, stejné (modře) u prázdných buněk nastaví barvu pozadí buňky na šedou.

3. Od dané pozice vypište prvních N prvočísel. N získejte dotazem na uživatele (Input Box). Pro test zda číslo je prvočíslo použijte funkci PRVOCISLO.

4. Od zadané pozice vypište pomocnou tabulku pro vytváření grafu funkce sin(x). První sloupeček obsahuje hodnoty x v radiánech, druhý funkční hodnotu. Krajní hodnoty x zadá uživatel pomocí InputBoxu. (poč. hodnotu x, koncovou hodnotu x)

5. Vytvořte makro, které vypíše prvních N členů aritmetické posloupnosti 
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